

2012年7月初，在上海某别墅区，“商界女强人”李宝华还没反应过来，一副冰冷的手铐就扣在了他戴着名表的手腕上。

这已经是李宝华第二次入狱了。

李宝华脸上没有一丝惊慌，她淡淡地说了一句：“这辈子已经值了，这样也好，我终于解脱了。”

从“豆腐小妹”到“厦门第一富婆”，2度成为阶下囚，李宝华究竟经历了什么？



随着国家政策的变化，原本贫穷的山村逐渐涌现出一些“万元户”，村里还盖起了二层小楼。

李宝华经常站在山坡上，看着矗立在一片破瓦房堆里的那栋二层小楼愣神，眼里尽是羡慕。

随着村里的年轻人到城市里去谋生计，村里的人口越来越少，李家豆腐店的生意也日渐萧条。

看着一批批的人离开家，正在读初中的李宝华，再也呆不住了。

1991年，李宝华不顾父母的劝阻，怀揣着出人头地的梦想，跟着村里的年轻人，到城里去寻找致富路。

15岁的李宝华，和一群年轻人来到了打工人的天堂广东，在朋友的介绍下，李宝华进入工厂，当上了工人。



后来，李宝华发现卖水果也挣不了几个钱，又去开服装店卖服装，摆夜宵卖小吃，虽然挣到一些钱，但是李宝华觉得这样挣钱又慢又辛苦，“怎么才能在短时间内挣到大钱呢？”李宝华时常叹息着。

就在李宝华想方设法，想要挣快钱的时候，机会来了。

1997年，李宝华被骗进入了传销组织，经过几天激动人心的洗脑培训，李宝华认定这就是个发财的好机会。

在传销团伙里，李宝华从小走街串巷练就的叫卖本事，彻底发挥了出来。

李宝华身边的朋友、朋友的亲戚、邻居，只要和她认识的人有一点关系的，都被她用“上线提成下线”的高额回报方式，诱惑进入组织，并且这些人还向传销组织交纳了2千到1万的入会会费。



02

发财梦就此断送，李宝华很不甘心。

为了尽快出狱，李宝华在狱中表现得非常积极，表面上看起来，她在认真地反思和悔改。

2001年，由于表现良好，李宝华提前释放出狱。

出狱后的李宝华，看着自己存折上所剩无几的数字，琢磨着怎样才能东山再起。

“只有重操旧业，才能走上快速致富的道路。”李宝华把自己做传销时积攒下来的资源，又重新整理了一遍，她发现普通老百姓没有多少钱，真正有钱的是那些富豪。

于是，李宝华把自己发财的目标锁定在了富人身上，一场精心策划的布局，一步步展开。

李宝华取出一部分存款，开始装扮自己，穿的、戴的、用的，全部都买名牌，她把自己包装成“衣锦还乡”的样子，回到了厦门老家，还在老家成立了一家有名无实的饮料公司。



大家看着李宝华的一身行头都是奢侈品牌，觉得她应该很有钱，而且大家都是生意场上的朋友，以后可能还要打交道，于是，就把钱借给了她。

可是一回头，李宝华赶紧把项链卖了出去，第二天她就把钱还给了朋友，还给朋友赠送了礼物。

通过这场自导自演的大戏，李宝华获得了朋友的认可，朋友还给圈里人介绍，说李宝华是个既守信用又有实力的人。

就这样，李宝华和那些富婆越来越熟络，她也成功混进了富人圈。

为了套牢这些富人，李宝华还和这些人攀上了关系，她不仅认了很多“干姐妹”，还把一位在放贷行业非常有人脉的女富婆，认做了“干妈”。



“馨名媛女子私人会所”成为了当地有名的“富婆会所”，李宝华也一跃成为当地

的名人。

随后，媒体争相报道，称李宝华为“厦门市第一富婆”、“商界女强人”、“社会传奇人物”，一时间，李宝华的身价也高达30亿。

看着李宝华的事业蓬蓬勃勃，投资者们还在乐呵呵地等着分红，没有人知道，李宝华融资来的钱只有小部分被投入到了经营中，大部分则用来满足她自己奢靡的生活

。

李宝华不仅到处购置房产，还拥有豪车20多辆，名表名包、珠宝手饰更是堆满房间，60万1针的美容针说打就打，甚至还购买了价值千万的游艇，听说燕窝吃了美容，她便天天把燕窝当水喝。



随后，李宝华便在明大集团的宣传手册中，虚构了一个在北京的“大观园”房地产开发项目，谎称背后有三个大老板在投标，她用2.3%的高额利息吸引投资人，其中

一名李姓富婆就注资了1.8个亿。

李宝华的融资盘子越玩越大，资金漏洞越来越难以填补。

05

眼见窟窿难以掩盖，2011年，李宝华邀请几位投资人到自己的别墅中，告诉他们将投资一个“中东石油基地”的项目，8年可以挣20个亿，半年后投资人还可以拿到高额利息。

在利益的诱惑下，这几个投资人毫不犹豫地给李宝华又注入了上亿资金，然后等待着半年后的巨额回报。



李宝华带着全家辗转于沈阳、南充、上海、新加坡等地，债主们找不到李宝华，所

骗钱财也血本无归，被逼无奈，最后选择了报警。

2012年4月12日，李宝华诈骗案正式立案。

警方前后接到的报警电话多达40多起，在追踪了大半个中国以后，警方于2012年7月的一天，在上海的某别墅区将李宝华逮捕。

此时的李宝华已经因为四处躲避，疲于奔命，只想一死解脱。

被逮捕时，李宝华非常淡定，她告诉警察：“我终于解脱了，不需要再过这种逃亡和担惊受怕的日子了。”